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KBAHT -

3
3. 5\/5 Yxasanue. Ilyctp u — abcuucca TOYKM KacaHusi. Ypas-

HeHMe MepleHAnKy/Ispa uMeeT BIJL
, 1

y-u = -—(x ~u).
2u

Koopaunatsl Toukn Q HaXOJUM U3 CHCTEMBI ypaBHEHUII

Nmeem

Ho Toraa ) 3
, 1y 1y (4 +1)
PQ = 2u+—| + 1+ — =,

2u 4u 16u
a IIPOU3BOJHAS 3TOI (DYHKINM paBHA

(4u2 + 1)2(2142 —1) 4

5

4u

DOUSUKA
2.0 = 00/\/5.

T
3. h:p“[1,2T1—1J:1,6 M. 4. A:R(T2+T4 -2 /T2T4).
P9 .

2

S.m =m —pHMV/(RT) =14,2r, tae p, = 10° Ta,

M = 18 r /MoJIb.

6. A=4me E'a’. 7. W =CCU"/(2(C, +C,)) = 2,7 milx.
8. n=1-TU/P =08 =80%.

9. C =N (Al/At)/(4T°c*¢) = 6,4 nd, e ¢ = 300" w/ec.

10. F =2d(a-d)/a = 8,4 cm.

1. F, |F,=2.

MockoBamii negaromMueckmi rocy AapCTBEHHbINA

YHUBEpcUTET
MATEMATUKA
BapunaHTt 1
1. 6 4 40 mun. 2. g+2rrn, n 0Z . Ykaszanue. [Ipo6s B neBoOi

YaCTU PpaBEHCTBA MOKHO COKPATUTDb.

1
3. [O; 2}U(t + ). Vrazanue. Ilpu x > 0
1 1
3R +4>40 log4(B] 2% 4]>1.

4. —78. Ykasanue. Viccnenyiite nannyio (GpyHKIHUIO IO OT/EJbHOC-
TH Ha yYaCTKaX 3HAKOMOCTOSIHCTBA TpexuJeHa 6 + x — &~

50
3. m YVkazanue. Cedenne nogo6HO TapaieqbHON eMy GOKO-

BOii TpaHn ¢ K03 duIenToM nogobus g

BapuaHTt 2
1
1. 10 u. 2.2, nOZ. 3. |—; V3.
J3
4. —35,25. d. arcth\/g.
BapunaHt 3
d’ cos” asina m T
- . —+— n0Z. 3.2.
41T 5

2000/ Neé

4. {-1}U[2 + ®). Vrasanue. Paccmorpure siBa coryuast: B
-2>0ux’ —x-2=0.
5. Jlokasbubrii makcumym f(1) = 0, munumym f(3) = 4.

BapunaHTt 4

1. 450. Yrazanue. OTpekbTe OT TPAMENUN TTAPAJLIEIOTPAMM TakK,

YTOOBI OCTAJICS TPEYTOJIbHUK; HAUANTE €TO IJIOIAAb U BBICOTY.
L 2

2. ?, n 0Z . Ykazanue. Boipasure sin” x 4yepes cos2x; TMOJy-

YUBIIHECS [[Be CePUU pelleHuil 00beJUHUTE B OJHY.
3. (=0 OJU[4; + ). 4. 1; 2.
5. Makcnmym y(-2) = —4, munumym y(0) = 0.

3anaun ycTHOro ak3ameHa

1. [-25; 3]. Vxazanue. IlepBoe HEepaBEeHCTBO CBOAUTCS K

x=3
. 4
3.1»—3 > 22.1»—()’ T.e. K (E) <1.

2.-2; 0. 3. (m0; 0] YI[6; + ).

4. —. Ykasanue. Pacemorpure ciaydau g < 0, g =0, g > 0.

1
2
5. (—4; 12). Y7§a3auue. [l abemmccnr x, = q — 1 BepumHbI na-
pa6oubl y = —x° + 2(q —1)x+ (3g —13) paccmorpure ciydan
x,<-1nmx, >-1.

14
6. ? Vkaszanue. O6osnauns a = lgx, b =gy u nepeiinsa B

JJAHHOM paBeHCTBe K JorapudmaM 1o ocuoBanuio 10, maiigute
cBSI3b MeXXny @ u b. Pazymeercs, mpu atoMm x > 0, x # 1, y > 0,
y 21,y 1,

7. 24,75. Yrasanue. Y6eIUBIINCH, YTO YPaBHEHNE MMeET /[Ba
KOPHsI, BbIpa3uTe xfxz + x1x§ yepes p u q, TAe p = —(x1 +x2) =
=1,5,qg=xx, =2

8. 2,5. Ykasanue. YnpoctuB uncaures b ¥ 3HaMeHaTe b IpoOH,

Y\
Y

-

Puc. 13 Puc. 14
cokparure eé.

11
9. J_rg+rm, nOZ.

10. 6.
11, 12, 13. Cm.
puc.13, 14, 15.
14. 13,5.

16
15. 4 /—+9rr.

T

DOUSUKA

1. 100 xr. 2. 55°. 3. 533 H; 8000 [I:x.
4.9 H. 5. 133 Ix. 6. 93%.
7. 0,8. 8. 1 Mr®. 9. 0,72. 10. 200° m/c.



